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1. Givet kurvan y = x
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Konstruera kurvan y = e,

Hur manga lésningar har ekvationen a® = b for olika positiva a
och b?

Avgor pa ett mycket enkelt sitt, vilket av talen 30070 och 750300
som ar storst.

Man kan ganska latt hitta heltalslosning pa ekvationen

a®=b", a<b.

Motivera att det bara finns ett sadant par av heltal (a,b) déar
0<a<hb.

2. For vilken bas a > 1 har ekvationen a* = z exakt en rot z7 Ange
ocksa x.

3. (Konvex funktion)
Det finns tva definitioner av konvex funktion definierad i ett intervall
I. Dessa ar

« FOor 1y < <9, 1, x0 0ch i I, &r

f(z) — f(x1) < f($2)—f($)‘

r — I Tr9 — T

samt

» for varje x1 och 3 i I och varje A: 0 < A < 1 giller

fver+ (1 = M) < Af(xr) + (1= A)f(z2). (2)

Visa att (1)==-(2).
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